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1: Lineair verband
· Formule: 

Uitkomst = …… + ……. x getal    (bedrag in euro’s = 10 + 5 x aantal)

Uitkomst = …… x getal + ……     (lengte kaars = -3 x tijd + 15)

· Tabel:
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· Grafiek:

De grafiek van een lineair verband is een rechte lijn. Deze teken je met een liniaal of geodriehoek.
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2: Exponentieel verband

· Formule: 
H = b x gt       (A=1000 x 1,05t)

b= begingetal

g= groeifactor
· Tabel:
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1,1 is de groeifactor

100 is het begin getal
· Grafiek:

De grafiek van een exponentieel verband gaat steeds steiler(de grafiek gat steeds harder omhoog). Deze grafiek teken je met een vloeiende lijn dus zonder liniaal/ geodriehoek. 
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3: Wortelverband

· Formule: 
In de formule staat de variabele onder de wortel. Dit betekend dat het getal wat jij steeds veranderd onder de wortel staat. 

Uitkomst = …… + √ ……. x getal    ( bedrag in euro’s = 10 +  √  5 x aantal   )

Uitkomst = …… x √  getal + ……     (uitkomst = 3 x √  getal + 10   )     

Uitkomst = √ getal       (lengte = √ leeftijd     )

· Tabel:
Je moet bij een wortelverband de tabel kunnen maken maar je hoeft niet te herkennen of de tabel van een wortelverband is. 
[image: image5.png]gemiddelde lengte = 50 + \/900 x leeftijd




[image: image6.png]leeftijd (jaar)

gem lengte (cm)

50

117

145

166

20
184




· Grafiek:

De grafiek van een wortelverband heeft een beginpunt en heeft een afnemende stijging. (de grafiek is steeds minder steil, de grafiek gaat steeds platter lopen) Deze grafiek teken je met een vloeiende lijn dus zonder liniaal/ geodriehoek. 
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4: Machtsverbanden
· Formule: 
In de formule staat de variabele onder de macht. Dit betekend dat het getal wat jij steeds veranderd onder de macht staat. 

Uitkomst =  getal…..        

(Hoeveelheid = P3 )
Uitkomst = …. x getal…..   

(bedrag = 4 x aantal2)
Uitkomst = …. + getal…..   

(K = 100 + t5)
· Tabel:
Je moet van een formule een tabel kunnen maken en daarna een grafiek kunnen tekenen.
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· Grafiek:

Deze grafiek teken je met een vloeiende lijn dus zonder liniaal/ geodriehoek. 
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5: Periodiek verband

Een periodiek verband is een regelmatig terugkerende gebeurtenis.
· Formule: 
De formule hoef je niet te kennen.

· Tabel:

De tabel van een periodiek verband hoe je ook niet te kennen.

· Grafiek:

De grafiek van een periodiek verband herhaald constant.
Deze grafiek teken je met een vloeiende lijn dus zonder liniaal/ geodriehoek. 
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Je hebt dan te maken met een periodiek verband.

Je ziet hier een grafiek van een periodiek verband tussen
de hoogte (h in m) en de tijd (¢ in min).

evenwichtsstand

= In de grafiek is de periode aangegeven. De periode geeft aan
om de hoeveel tijd de beweging zich herhaalt. De periode is 4 min.
= De evenwichtsstand ligt bij een hoogte h = 3 m.
= De uitwijking (of amplitude) is het maximale verschil tussen de
hoogte en de evenwichtsstand. Je ziet dat de uitwijking 2 m is.




· Evenwichtsstand =   hoogste waarde + laagste waarde




       2

· Amplitude = hoogste waarde – evenwichtsstand

· Frequentie =  is het aantal perioden per tijdseenheid. In de grafiek hierboven is de frequentie 15 perioden per uur. 
